

Erratum

ERRATUM: Partial replacement of fish meal with *Moringa* oleifera leaf meal in practical diets of *Cirrhinus mrigala* fingerlings

Due to desktop publishing mistake, the article "**Partial replacement of fish meal with** *Moringa oleifera* **leaf meal in practical diets of** *Cirrhinus mrigala* **fingerlings**" (DOI https://doi.org/10.1590/1519-6984.246333), published in Brazilian Journal of Biology, vol. 83, 2023, e246333, was published with an error.

On all pages, where the text reads: Brazilian Journal of Biology, 2021, vol. 83, e246333

It should read:

Brazilian Journal of Biology, 2023, vol. 83, e246333